١) بزرگترين ٠كشورهاي توليد كننده بيسموت را نام ببريد؟ كانادا-بوليوي-ژاپن-مكزيك و پرو چين

٢.عوارض و آثار زيست محيطي بيسموت؟ 
١-نمكهاي موجود در آن باعث آسيب به كليه ميشود
-٢وجود آلبومين در پروتئين ادرار
-٣ اسهال
 ٤واكنشهاي پوستي
٣. راههاي ورود بيسموت به بدن را نام ببريد؟تنفس-پوست-خوردن-چشم
٤.كاربردهاي بيسموت را نام ببريد؟١-ساخت مواد منفجره٢-به عنوان ترموكوبل ٣-توليد سوهان شيشه و موزاييك ٤-پاك كننده 

٥.بيسموت با چه عناصري توليد آلياژ ميكند؟ويژگي هاي آلياژ چيست؟بيسموت با كادميم وقلع توليد آلياژ ميكند. آلياژ نقطه ذوب پايين دارد و كاربرد گسترده در تجهيزات ايمني براي آتش سوزي و سيستم هاي فروكش كردن آتش كاربرد دارد.

٦.بيسموت به صورت مصنوعي چگونه توليد ميشود؟
از استحصال سنگهاي  معدن سرب،قلع،نقره وطلا توليد ميشود.
